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3. TERVEZŐI NYILATKOZAT

Alulírott Sáth Péter tervező kijelentem, hogy  Cserépfalu község településrendezési  tervének
módosításához készült tervdokumentáció készítése során betartottam az alábbi törvények és
rendeletek előírásait: 

 az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény (Építési
Törvény), 

 a 253/1997.(XII.20.)  Kormányrendelet az országos településrendezési és építési követel-
ményekről, (OTÉK) 

 a 2001. évi LXIV. törvény a kulturális örökség védelméről, 
 az 1995. évi  LIII.  törvény a  környezet  védelmének általános szabályairól, 
 az 1996. évi LIII. törvény a természet védelméről, 
 a 312/2012. (XI.8.) Korm. rendelet Az építésügyi és építésfelügyeleti eljárásokról és el-

lenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról. 
 A 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet a településfejlesztési koncepcióról, az integ-

rált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint
egyes településrendezési sajátos jogintézményekről

 A 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet a településtervek tartalmáról, elkészítésé-
nek és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogin-
tézményekről

 2018. évi CXXXIX. törvény Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területren-
dezési tervéről

Kijelentem, hogy a tervezést az építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakor-
lási tevékenységekről  szabályairól szóló 266/2013. (IIV.11.) Korm. rendeletben foglaltak
szerinti tevékenységi körön belül végeztem.

Kijelentem továbbá, hogy Cserépfalu község településrendezési tervének módosításához Az Or-
szágos Területrendezési  Terv  (OTrT)  és  Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési  Terv
Cserépfalu község területét érintő országos és térségi övezetekre vonatkozó előírásait, ajánlása-
it jelen rendezési terv módosításnál figyelembe vettük. 

Mezőkövesd, 2021. október 25.

Sáth Péter
vezető településtervező
         TT 1 05-0293
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4. ÁTTEKINTŐ TÉRKÉP
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5.1 A TERVEZETT MÓDOSÍTÁSOK LEÍRÁSA

BEVEZETÉS

Cserépfalu község képviselő-testületéhez az elmúlt évben egy kérelem érkezett egy magán-
személy részéről, amely az érvényben lévő településrendezési tervek módosítására vonatko-
zik. A tervezett módosítást a kérelmező részéről felmerült építési igények indokolják. A tele-
pülésrendezési eszközök módosításának előkészítése a 2021. év során kezdődött meg. Mivel
a tervezett változtatás során új beépítésre szánt terület kijelölése történik, az integrált tele-
pülésfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes település-
rendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012 (XI.8.) kormányrendelet 36. §-a alapján
a szükséges egyeztetési eljárás a teljes eljárás szabályai szerint folytatható le.

A jelenlegi fázisban a módosítások előzetes tájékoztatási szakasza van folyamatban, amelyet
részletesen a kormányrendelet 37.§.-a szabályoz.

A tervezett módosítást az alábbiakban ismertetjük:

A változtatás indokai:
Új lakóterület   kialakítása  

A község dél-nyugati részén, a Kossuth utcában sarkán található a kérelmező tulajdonában 
lévő ingatlan. (307 hrsz.). A telkek területe a közelmúltban ki lett egészítve a vele szomszé-
dos 308 helyrajzi számú telek területéből. A megnövelt telekterület jelenleg 964 m2. 

Légi fotó a jelenlegi állapot ábrázolásával
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A kérelmező a szóban forgó telekingatlant a közelmúltban vásárolta meg. A telek a település
szabályozási terve alapján jelenleg Kertes mezőgazdasági terület (MK) terület-felhasználási 
kategóriába van sorolva. Az építtető a telken lakóépületet kíván építeni, azonban a jelenlegi 
övezeti besorolás ezt nem teszi lehetővé.

Az építtető ezért azzal a kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy az önkormányzat 
módosítsa a telkére vonatkozó szabályozást annak érdekében, hogy a tervezett lakó épület 
megépíthető legyen. 

Az érintett telektömbben a kertes gazdálkodás gyakorlatilag már megszűnt, ugyanakkor 
megindult a telkek összevonásának folyamata (sőt, a 311 helyrajzi számú, négy telek össze-
vonásával létrejött ingatlanon már áll is egy lakóépület). A szomszédos telektömbök között 
szintén találhatók falusias lakóterületek, amelyekhez ez a telektömb szervesen csatlakozhat-
na. A közelmúltban tapasztalható lakásépítési tendenciák szintén azt jelzik, hogy van igény 
új lakóterületek kialakítására. A fenti indokok alapján a kérelmező szándéka a terület-fej-
lesztési kategória megváltoztatására megalapozott, és nem sérti a település érdekeit.
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